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“Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 27 de Junho de 2016”. Aos vinte e 

sete dias do mês de Junho de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 1ª 

Sessão Extraordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, para tratar do Processo 

nº 004/2016 – Projeto de Lei nº E - 005/2016 – que “Dispõe sobre a reestruturação da 

Guarda Municipal de Capanema em conformidade com os parâmetros da Lei Federal 

nº 13.022/14 e dá outras providências.” Sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens 

Oliveira Ancelmo, a quem de direito. Registraram a presença dos Edis: Rogério Sousa e 

Silva Vice – Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes 

– 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos leal, Francisco de Oliveira e 

Silva, José Nadeglan Barbosa, Hurted  Martins Batista, Renato da Silva Duarte, Lindomar 

Melo da Silva, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira, Pedro Afonso Kherly 

Ribeiro Lopes. Faltou a esta reunião o Exmo. Sr. Vereador: Valdemir Martins de Araújo. 

Havendo quórum o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade colocou 

em votação a Ata da 21ª Sessão Ordinária do dia 24.06.2016, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. O Sr. Presidente fez leitura do Projeto em pauta e deu  pausa 

na sessão por tempo necessário para que as Comissões exerça o trabalho que lhes compete. 

De volta a sessão feita a segunda Chamada nominal, verificou - se todos os vereadores 

presentes do inicio da sessão. O Sr. Presidente fez leitura do projeto em pauta,  em seguida 

fez leitura de duas EMENDAS, sendo uma SUPRESSIVA e outra MODIFICATIVA das  

Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento,  

que apresentaram anexa ao Parecer e colocou em Discussão e votação: EMENDA 

SUPRESSIVA, Ninguém discutiu. E a mesma foi aprovada regimentalmente por 

unanimidade dos presentes. Colocou EMENDA MODIFICATIVA em discussão e em 

votação: ninguém discutiu, e a mesma foi aprovada regimentalmente por unanimidade 

dos presentes. Colocou em discussão e em votação o Parecer conjunto das Comissões 

acima referidas, com as emendas, discutiram os Vereadores: Francisco de oliveira e Silva, 
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Pedro Paulo, Renato Duarte, Walmicélia Izidoro. E o mesmo foi aprovado 

regimentalmente por unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente colocou em 

discussão o Projeto em pauta.  Com a palavra a Vereadora Eliane parabenizou os Guardas 

Municipais. Em seguida o Vereador Francisco Oliveira (Chico Adalgisio), fez leitura de 

alguns artigos inerente ao projeto sobre a utilização de armas. Discutiram ainda os 

Vereadores: José Nadglan, Lindomar Melo, Luiz Gomes, Pedro Abraão, Pedro Paulo, 

Renato Duarte. O Sr. Presidente colocou em votação o referido projeto: todos os 

presentes justificaram seus votos, o Sr. Vereador Luiz Gomes, disse que sua preocupação é 

que os guardas seja sim parceiros, e não fazer o papel de segurança publica que é por direito 

da Policia Militar. E o mesmo foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos 

presentes. Na oportunidade o Sr. Presidente fez leitura do decreto encaminhado a esta Casa 

de Leis do Prefeito Municipal de Capanema Sr. Eslon Aguiar Martins onde Tornar 

facultativo, o expediente nas repartições públicas da Administração Direta e Autárquica do 

Município de Capanema, nos dias 01,08,15,22, 29 de Julho de 2016 (Sextas-feiras). Não 

havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a 

presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 27 de Junho de 2016. 

 

 

_____________________________        _____________________________  

 Presidente                                            Vice-Presidente 

 

 

_____________________________        _____________________________ 

                           1º Secretário                                 2º Secretário                

 


